
2019. december 31

Globál Sport Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

4030 DEBRECEN, TÖMÖS UTCA 17

GINOP-2.1.3-15-2018-00139 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
„SPORTESZKÖZ ÓVODÁSOKNAK” CÍMŰ TALÁLMÁNYRA VONATKOZÓ IPARJOGVÉDELMI 

TEVÉKENYÉSÉG FINANSZÍROZÁSA

A Globál Sport Kft. a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül
a Pénzügyminisztérium mint Támogató szervezet által 5 000 738,- Ft összegű pályázat
keretén belül  100% vissza nem térítendő támogatást nyert el,  és a projektet 2019
december 31.-én sikeresen befejezte. 
A különböző sporteszköz rendeltetésű épületek közös jellegzetessége, hogy építőipari
módszerekkel, általában merev anyagokból, esetleg könnyűszerkezetes megoldással
készülnek, és a felépítésüket követően a meghatározott helyen maradnak. Az ilyen
sporteszközök  kihasználtsága  nehezen biztosítható,  mivel  az  igénybevétel  mértéke
nagymértékben füg a létesítmény közelében élők sportolási aktivitásától. Egy olyan
sporteszközt alakítottunk ki, amely elsősorban labdajátékok űzésére alkalmas, és ahol
a sporteszköznek téglalap alakú pályatere van, és a pályatér hosszabb oldala mentén
főtartó  oszlopok,  a  főtartó  oszlopok  között  oldalfal  palánkok  és  összekötő  rudak,
valamint a pályatér rövidebb oldala mentén végfal palánkok és kapuelemek vannak
elrendezve, és fedőhálóval, valamint ajtóval van ellátva, és a pályatér sarkaiban az
oldalfal  palánkok  és  a  végfal  palánkok  sarokelemmel  vannak  egymáshoz
csatlakoztatva, és pályatér hosszabb oldalai mentén elrendezett főtartó oszlopok felső
végei főtartó félív egyik végéhez, és a félív másik vége további félív másik végéhez
van rögzítve, valamint a főtartó oszlopok legalább egy része ívben meg van hajlítva,
és a főtartó oszlopok a kapuelemek, és a sarokelemek talajcsavarhoz vannak rögzítve.
Az említett eszköz szilárdan, de oldhatóan lesz a talajhoz rögzítve,
így szükség esetén szétszedhető és elszállítható, valamint az oldalsó határolóelemeiről
a pályára visszahulló sportszer, például labda sebessége mérsékelhető. 
Jelen projekt megvalósítása során a projekt tárgyának vonatkozásában a magyar és
PCT  nemzetközi  bejelentéshez,  a  PCT  bejelentés  nemzeti  szakaszainak
megindításához,  az  oltalmak  fenntartásához  és  szellemi  vagyon  értékeléshez
kapcsolódó költségek merültek fel.


